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Junuupp yuunjuinud £ junudpuqghtiph ptnwthpht: Updwwnuwyhtt hwdwlwupgp
wnwbgpuyht k: Snnnitp (hunwd £ jubgmt b gninuynpyuws: Ownupnyp nitth nnlniqh
wnkug, Yupny k (hub) bwb Juhwiwdl, swnhiukpp dwip kb Ownljiwi opewlp winwh k:
Utputph gnyup glnht E, Uniq nupstwynil, jud uniq gnpowynil, nputip jhund i qunwdl:

Qunuupp nupwdnmid nitth @Enuppniuhph, Upwquénwnth, jnpnt b wyp dwpgqbiph uwnnphi
(Eintwghtt gnuinig dhtish yEpht (Enttwghtt gnunpti: Udnd E snp (Entughtt mwpwspubpnid b
hwwnlnipinit nith wnpnntnt vhwdju junwnnwpnyutph gmipunwpwsnipniuubtpp:

Zuwjuwunulth Zubpuybnn pjut nupuspmd junudph hwinhwnny wkuwljubpb
e Yunuup jniqupkp
e UTunuupnil Epjupugud

e Tupudpul

00 o% %
EX X X

*

Qbnuppnihph dwpgnid Junudp dpwlnid b dks dwuwdp OQnqupuph b Qwpnkuhyh
puwlhsubpp: UES dwuwdp wyqbgnpsubpp dowljdwb wohimwnmwbpubpp juunupmd Bu
Atnpny: 1 hwu mmwpwédph opdwtt hwdwp hwupluynp £ 18 000 npud: S@njupwp hwdwjupnid
punhwinipp Juqunud £ 96 000 npwd, npnyhbwnb junppuyhtt hnpp Jupbkjwhnntphg htnnt k
guiynid:  Zwdwjupubpnid  Junudph phippwwnynipniup  lhw-hg 70-1000 L lhw
hnnuunwpwédnipniunid Jupkjh £ wnulk 30 000 uwshy:

Lwth np Jupbjwhnnbpnud, npnkn guudnid E unudp dhohti swthp juqunid £ 0,5 hw, wyn
hulj wwwndwnny hwyduplubpp junwpdws G 0,5 hw hnnuwnwpwsdph hwdwn:




Cunn  hundwjuipubph gmguihoh Yunuph owhmpupbpmpjub
njuubpp.

Uujwtimid Tpudwputiual Lwtiwuly

Juip 15 000 1

Pnitwphuhljun 40 000 2-3 muqud

Qnip 90 000 9000 x 10 9nip

Uwbdh 150 000 15 000 x 10 npud
Uowljdwt 400 000 4 wmpjuwinuljhg- gup
woluwnwupubtin nL pippuwthwjup
Cunhwnip Swhuu 695 000

Jwdwnp 2 800 000 70 nnud x 40 000yq
Ogniun 2105 000 2 800 000-695 000

Onjuwpup hudwjuph hwdwp juwnwupynid E wpwidhtt hwpduiply, puth np wyintn oph y&wunpp
pwpdp k:




Onjupwpnid junuidph Ejudwnwptpnipjut hwodwunnudp.

Ubudutinid Tpudwputiuly Lwtiuly
Juwn 15 000 1
Fmuwphuhljuwn 40 000 2-3 muquu
fnip 480 000 48 000 x 10 9n1n
Uwbdhy 150 000 150 000 x 10 npud
Uowljdwt 400 000 4 wolhwnwljhg- gup
wjuwnwtiputin b pippwhwduip
Cunhwinip Swhuu 1 085 000
Jwdwnp 2 800 000 70 ipuxd 40 000 Yyq
Ognin 1715000 2 800 000-1085 000




Zupyunmid punn Zujuwunwih Zwbipuybtnmpjut Jhduljugpnipjut
dwnuynipjut Uhghtt gnigutithoh

Uudwtinid Tpudwpwtiuly Lwtuly

Juip 15 000 1

Fmuwphuhljuwn 40 000 2-3 muqud

nip 90 000 9000 x 10 9nip

Uwshy 150 000 150 000 x 10 npud
Uowljdwt 400 000 4 wolmunwulhg-gmup U
wouwnuupukp pippwhwjup

Cunhwlnip swhu 695 000

Jwdwnp 1750 000 70 npud x 25 000 Yyq

Ogninn 1 055 000 1 750 000- 695 000

Pusytu tpinud £ wnpniuwljubphg, junudph dowlnidp hwdwjupubpnd pwhwibwn k:

Uwpnhly ukqnuht junudptbpp wwhnd Eu tyninubpnid, vwluyt wyn nbwypnud phppp
hwdwhu ukjunud E: Npybugh junudpp wwhwywtygh ukgnuht b Judwngh dwwngkih quny, wyn
yuwndwnny dwpnjuig hwdwp jupbnp nhp niubkh vwntwpwutbph jupnignidp:




QLnuppniuhph dwupgh dtphtt Fhnwoktt hwdwjupmid mwpwsyws sk junudph wdkgnudp:
Qunudp wdkginud tu 10 hw
hnnuuwpwspnid:  Zwdbdwnbknyg
wy| Upwjupnijutinh htn’
Junuuph wpunwnpuljubnipniup
pPupan sk: ULl dwpnny
hwoquplngy YJwuqunud L 12233
npud, npht ghpuwquugnud kb
ulpmulr}pulllmhan]nLhE‘ upuwnnnh,
Jupwnndhih, jrnwgwuwnh b hwdwph
wdkguwl npnpunubkpnud:

w dbphtt Ghwnwpku hwdwjupnid 1
htljunup  wwpwdph  phppp
juqunid E 397w, dhuspkn
Upwqudnuntth dupgnud 51,54wn:

Qtnuppnithph dwpgnud 2011p-htt junuudph hpugnidp unhp Ep qupdby, hull 2012p-ht
wpnt Junudpp quy Ep hpwgynid: Gph 2011p-ht junudph 14g-h ghtp 60-80 npwd kp b
ndqup kp hpugynid, wugw 2012p-htt wyt hwutnwd Ep 120 npudh, huly onijuynid 150 gpudh b
hpugynud kp :

Uwpgh npnp hwdwjuputpnid junudph hpugdwt puthp unnighnig hinnn ywupq nupdwy,
nn Junudp 2012p-ht wybjh quy E hpugyt)] put whgws wnnwuphubphl, ghip tnybybu duwugkp
tp Guynit: Uwljuyl 2012p-h ulqpht’ thnpduphtt junudpp nhe nddup kp hpugynid:

Pt Uwpunmbm’ dwpnbihl, Qnpupwp, dwnupoki b Uunnudnp goinkpnid dhown
wpununpyt] £ npuljjuy pbpp, uwjuyt tjuwndl) £ 30 hwqup wnnttw junudph wydbignily:
Lwth np quptwip Junudpp ndup Yhtkp qwhwwk), wyn hul] wywndwnny Junudph
14g-h ghtip pupdwy 50-70 npud:




QLnuppnihph dwupgnud ujunnnh
Uowlynudp, gulpp, Jutudph
wjuwnwiiptibpp, pippwhwydwpnp,

wuwhuywunudp b onijuyujut qukpp




Uuinnpp niith Jkghnunnpy] puquugnud, thudju potu b Upu wyupniulnipjui dke fub

nip- 64, 66%
U§luu12php-26, 31‘7:
&ypull;p-o, 06% | \
A :
Uuﬂlm:i;llmghhp-G, 67%
Unlufip- 1,44% ¥
-

8kLyn1ng-0, 77%

Uhunnnpp wupnibwynud E uwb dh owpp Jupbnp mwuppbp, npnughg ki

Uwqukqhnid, dnﬂlpq&@;

lpunghat, ulrlllh& Q .
a -

+ Uhannpp nhdwgynit £ gpnh tjundwdp
3-5°C-nid uljunid tu waknubphg wpdwwnukpp &1k, hu wppku 10 °C-nud uljunid kb pwn
wybh wpwg wék], mpdwwnibph wdp jubg E wntnid 20 °C-nud:

+ Npubtu nujuiynipe whkwnp E Swpwyh nbnulijut ujpnnpp, npykugh YEpenid unnwgyh
npuiljju) b pupdp pkpp, hul] Jun qupbwip guibnt tyuwnwlny hwpluynp £ ntjuiynipn
wwhb) gnipn wuydwbtbpnud:



+ Quuyws tpwl np ujunnpp nyuh
tjundudp wwhwbolynwn sk, uvwluyh
(ntuwynp wuydwbubpmd  wyt - wdbjh
oninn kt hwutmid: 8kpklJw dwdtpht 10
dudhg wwlwu upunnph  Jdby skl
ynrnwlynid ubinuiynipbp i1
htwmbwpwup unjpuniynid wdbnubp sku
Aliunpynid:

+ Pnijuh  ulqgpiwjut  qupgquglwt

hwdwp hwupluynp E PWnADR
luntbwympnit: Uddwt Gphpnpn Yhuht
whwp E Uhohtt funttwynipnil, hulj hwunttwgdwt thnynud hwplwynnp sk wybiu opky:

Uhunnnpp juy £ wédnud pipph, opqubwljwb tynipbpny hwpniun b dnjujuninbphg wmqun
hnnbtpnud:

+ 2h Jupkjh ujpnnp wdkguby swup jujuwywquyht hnntpnud:




Znnh twhrwyuwnpuuwnndp guuph

» Cunhwiupwwbu hnph  dowldwb
wuwmnwtipbipp uljunid Ll
wptwulihg:

» Uhunnnphg wnug tnué
Upwljuwpnijubphg hbkwnn wbwp L
Juwnwnk] jpnqutth Epbudup b 25ud
Junpnipyudp Jup, npp
hpujuwtwgynid k 3-4 swpwp htiwnn:

» Uju dpwwpnijup, nphtt hwenpnmd £ upjuwnnpp hwpluwdnp £ wnwy 60-80um/hw
opquuwjut ywpwupunwiynip:

» Uju hnnbkpnud, npubtn puguumd Gu  opquiwljut  wwpwupunwiynipbpp
upunnpht whwp kg 30-40n/hw hnbkgdus gnuwunp:

Swiph dundljtivap
Lwhwtntughlt  sssspupltwbiugub mm>04-10.05
Ukpudniwn i1 0-25.10
Ltnuuwghl mm)> Adtnwdnin m)?. 10-15.10
Zuppujuyp > quptwbiuguih mi>03-10.04

AUbtnudninn m—-10-1.11



Uhunnph gubp

‘Lnpdwl

Uhuinnpp yhwp E ddnwt uljqpimjut opowtihn

wjuytiu wnulky, nn wdknukpp
wpdwnuynpdkl, uvwluy 61k, wnbwuljub
gnipip uljuybkinig 2-3 owpwp wnwy, wjuhph
tpp obpUwuwnh&wn Yihh 5-8 °C:

Uhunnnph wnuluwt dudwuljuopowtin
Jujws k Enuwbwlhg:

Uuwnnnph jutiudp

» Uhinnpp b unjup jubwdnd Bu unyh
Yhpuy:

> QUnwt uljqptiwjub opowtinid gutiws
ufuinnpp Juphp shw 9pky, npmjhbnb
wjt onip unwiund E qupuwt b
wolwlh wtdplubphg, dhuy hnijhup
uljgpht, Gpp ulunid Bt qupqubiug
nbplutpp jupdwsé Enuwtwlhg wybwnp
E oty 5-10 opp Uky:

» Zwmdwhiuyh opmudubph piwypnd pnyup swhubpp Yubdwbwb, vwljuyt Ynununph
wwhntwly (huby:

» dhgbunwughuh dwdwbwl pnyup hwpluynp b 2-3 wbqud hwubk] hnnhg b
thjuptguby, ywhwp k twl ujpinnph qupwnp qipd wwhb) Unjujununkphg:

» Tpuihg 2 swpwp wpwe hwpluwynp bt qiuhlubpp hwtbk] hnnhg, hwnjuuybu
wtdplbnun Enwuwlubtpht, npp wpgbjulnid £ unfjunijh pudwunidp w&tnukph:



Uhannph twunprubp

Uju pnyup hwdwp juy twpunpn kb hwinhuwtnud, wyt pnyubpp, npnup wdnw

Eplpnpn Yhuhtt wquuunnid kb quiginp: Ophliwly Juipnilg, nopdhly, juws nph, onin
hwuws upwnndhy b junudp:

Uhuunnnpp juy twjunpy E gpbpt wdpnne pumuowpuyhtt Upwjupnyubph hwdwnp,
dhwjt unjuh hwdwp E, np upunnpp juwy twunpy sk, pwtth np tpuip niubb tnyh
hhywunnipjniutbpp:

Fippuhwdup

Bpp pnyuph wnbkplubpp unwgl] ko
wuwnlws whkup b snpwghk] kb
wiwlnd £ np uwyb  wppkb
hwunttiwugty E:

Uhuunninpp wyhwp E hnnhg hwubk] uyu
dudwbtwl] puth ntn wjit wpdwwnh
Jypw sh hwunitwmgl), hwywplkinig
htwnn ujunnnph dnwn nbnh £ niubunid
Enpunujhtt wpngtu, hwpluynp k
snpuigby phppp:

Unynpwpwp uhuinnpp hwdupnid ku

SO Enuwtwlht, unfunijubpp

pwunbkiny pwhny uwd pniljhgny: Uppwinnpp whwp £ puth i) hnnhg b puuwynpby:
Onpugubinig htnin pnnunud tu 3-4ud Epupnipjnit nitkgnn gnnnitp, huly
wnbkpliubpp Jupnud:



Nuhuwtnid

» [t huspwt Yuyuwhdh ujunnpp jupdws bt hwumbwugdwt b phppuhwdwph
duidlkwnpg, snpugdwis i1
wuwhywbdwb dlhg:

» Uhunnpp sh jupbih yuwhwyuwdub)
wy]  pwbowpbntutbph  hkwn
dhwuht, niuwnh wyt
wuwhywinud k. wnwbdhib, snp
wnwpwsdpubpnid:

» npugubinig htwnn ptppp
nuuwynpnid Ll 5-8liq
nupnnnupjudp wpyntph dby:

» Zzwupdwp k oguiugnpst) wytiuyghuh
wnynkp, npnup niukt nnplukp b
nputg htwpuynp £ guputy ppup Jpu:

»  Ptppp Juphkh k twl (guk) guugkph dbe b Yuijuby:

XX A XS X

*
X/
X/

NMupktwghtt uppinnpp hwpuynp £ ywhwywiby -1-3 °C-nud:

Uppku snp uppninpp upbh B wwhl] wdbih gwdp obpdwunmhdwunid, uwluyt onh
hwpwpkpwlut jpntwynipiniup sybwnp E ghpuquiigh 70-80%-n:

Bnp ujuynid Eu gpnbpp hwpluynp E obpdwunhlwup hotigul) 1-3°C, hul] juntwynipjniup
whwnp E hokguly dhush 75-85%: Quwptwup pnphnipng sh wpynd  obpdwunmhdwtnp
pupdpugul), Juintwynpmd i onwthnjunipjudp, syhwp L pny) vw), np wpdwnbbpp
wdk:

Uhunnnpp hpuginud Bt wytt dwdwbayy, Epp tjunynid Bu wddwt wnweht tpwtiitpp:

Utpduwgnit gmunid kb g onin, npybuqh wpdwwnbpp wuwhbuwnnd swék:



O 0 0 L0,
XS XS XS X

Qtnuppnithph  dwpgnud  pnyuh
guidwt wohnwnwupubpp ujunid ki
hnljunbdptph Jkpoht, wdklu wwph
Ukbwugynid kl
guipuwwnwpwoénipnibtpp, pwth np
ontjunid wwhywtynd E upuwnnph
PR it Qi dopg
npn2 hwdwjuptipnid  Uks dwuphl,
Unpultpn U  thnpp  dwuphlnid
ujuinnnph  gwipwnwpwdnipnLiubpp

wybh owwn nnwupwspubp kb gpuynud:
Uhunnph gulpl uoJws
huwdwjuputipnid hwutnud £ dh puth mwutywl hEjunwph:

Lwilith, np 2017p-ht oniljuymd upawnnph ghtip’ 1000-1500 npud p, wjn yungwnny hudwphw
popnp mbnbumpnibibpp ulukghll ujunnp gl nhwdkpd Juypkpoud, hhdbwlubnud
dtnpny: Stnbtunipjnitibpp guwny puyuwytkghtt gmipuwnmwpwénipniutibpp:

‘LUnpuljtipn hwdwyupnid wupunyl) i uppinnph guiph wohiwwnwtputpp, hull UksS Uwunphy
b ®npp dwuphinud supnitwljynid E: UGS Uwuphlnid wiqud dwpnhll wunmpwunt) b
Uké  hnpuuwpwoénipniubph  hwdwp bwpwnbuduws Adknph wbjuthiw, npng
hpwjwbwginid tu upiinnnph gutip: 2017p-h hnljunbkdptph 27-h njwjubkpng Uks Uwuphynid
guuyt] £ dnn 13 hbjunwp upuwnnp: Pusywbu Jupundhih phwypnud, ujpnnph phuypnid
unyuybtu dowlnipjniup nddunp skt b gwtipkp sh wwhwbonid: Ywpwnndhip wykih pwn phpp k
wnw]hu, pwl ujunnpp, vwuyt onitjuyuljut quh vwhdwbttpnid pwn swhwydbwn k: 2017p-ht
ptpph hpugdwt juinhp gpbph sh tnby:

Uhunnnph ontjuyuljut ghup hwogh wntibiny, tpw wpununpnipniiap dupgnud jubdwbw:

Uju hpuwunwpulnipniip (udpugpnipmniup) tbpjuyuginud | <<2ujuunwih giniqujut hwdwjupubpnod
wgpnEiuwpuquuquinipjut yuhwywinipjui b oginuugnpsdwt vhengny jEuuwwwydwtbph puptjugnud>>
spwugph wpmyynitiptph Uh dwup: Gopu Byninghwlwi Zhduwnpudh (9R2) Ynnuhg wewlgyny uniyu spughpp

hwlwlupgqynud kE fhndtpuhph Puptptwstwh (IPGRI) Ynnuhg UUY-h opowljur thowuyph Spugph
hpuljuwiugdwi wewygnipjudp (UNEP):



